

Знаменитые места планеты.

Презентация Немировой Дилоны
ученицы 7 "Б" класса
школы № 1905
г. Москвы

Желаю вам посетить эти замечательные места !!!

Эйфелеву башню построили на Всемирной выставке, проходившей в Париже в 1889 году. Башню назвали в честь Густава Эйфеля – человека, построившего её.

Колизей был арендой для зрелищ. 2000 лет назад в Римской империи. «Колизей» в переводе с латыни означает «огромный».

Пирамиды – гробницы египетских фараонов, самые древние из которых построены около 5 тыс. лет назад, высится в предместье Каира Гизе.



На острове Пасха, что находится в южной части Тихого океана, протянулась стена через весь остров. Построена она около 1200 лет назад. Расстояние между её крайними точками равно 2406 километрам.

Парфенон был построен 2400 лет тому назад в честь Афины Парфенос. Она была богиней-покровительницей города Афины.

Почему их так много и кто поставил их на этом острове – до сих пор остаётся загадкой

...

